

«Традиции народов России»

Слайд 1: Меня зовут Воропаева София, я воспитанница Д/с №20 «Надежда»

Слайд 2: В России живут много разных национальностей.

Каждый народ имеет старинные традиционные праздники, которые передаются из поколения в поколение. У народа САХА это ЫСЫАХ.

Слайд 3: Почему мы отмечаем новый год два раза: вместе со всеми россиянами зимой и по древней традиции летом?

Слайд 4: Ысыях – главный праздник якутов. Праздник начала лета. У нас в Якутии длинная и суровая зима, а лето длится всего два месяца, поэтому встрече с ним все очень радуются. Природа начинает просыпаться, наступают дни изобилия.

Слайд 5: На ысыях одевают национальную одежду и убранства.

Слайд 6: Кушают национальные блюда: из оленины, конины, строганину, карася, кровяную колбасу, хатта и другие разные деликатесы. Пьем кумыс (напиток из кобыльего молока).

Слайд 7: Во время торжества вспоминаем предков и их обычаи, водим осуохай, играем на хомусе.

Слайд 8: Совершаются обряды очищения. Проводятся конные скачки, национальные игры, такие как хапсабай, перетягивание палок - масреслинг.

Слайд 9: Так же проводится обряд встречи солнца. Считается, что через солнечные лучи люди очищаются, зажигаются энергией и силой.

Наш ысыях призван лучшим и самым массовым национальным праздником во всей России.